

**Отчет о проделанной работе за 2022 год  
по Речному избирательному округу №9  
депутата Якутской городской думы Бежанян А.С.**

**Уважаемые жители Речного избирательного округа!**

Ежегодно каждый депутат Якутской городской Думы отчитывается о своей деятельности во время встреч с избирателями.

Главными задачами в 2022 году, были - помощь особо нуждающимся жителям и помощь учреждениям социальной сферы – школам, детским садам, центрам дополнительного образования, поддержка юного поколения, так же благоустройство дворовых территорий избирательного округа.

**Жилищного- коммунальная сфера**

Работа по вопросам ЖКХ одна из самых важных направлений в моей деятельности и поэтому в течении года ведется непрерывная обработка входящих просьб как жителей округа так и организаций социальной сферы. Не оставляется без внимания ни одно письмо или устная просьба.

Так ежегодно в 45 квартале на озере Горканала (около дома №16/7 по ул.Ф.Попова) как обычно расчищается каток для детей.

Жителям округа, а в частности домов по ул.Дзержинского 36/1, 40/3, Б.Марлинского,9/1; ул.Б.Чижика,18, ул.Кальвица 9/2 была оказана помощь по благоустройству придомовых территорий жилых многоквартирных домов в виде покупки рассады цветов в количестве 800 штук.

**Адресная помощь**

Жители обращаются ко мне с разными просьбами, стараюсь их поддержать. Много обращений от молодых родителей с просьбой оказать содействие в получении места в детский сад. Им также оказывается посильная помощь в данных вопросах.

Также жителям избирательного округа (ветеранам тыла и труда) ежегодно оформляется подписка на их любимые газеты, в 2022 году в частности , 20 таким жителям оформлена подписка на газеты «Якутия», «Забота Арчы» на II полугодие 2022 года.

От моего имени в честь празднования Дня Победы в Великой Отечественной войне вручили лично, посетив на дому, 20-ти ветеранам округа продуктовые наборы и поздравительные открытки.

К празднованию Нового года мною ежегодно поздравляются маленькие жители округа, проводится закуп и вручение новогодних сладких подарков от депутата для детей из многодетных и малообеспеченных семей округа через различные предприятия. К Новому 2023 году также были вручены сладкие подарки детям таких организаций как:

- \* Библиотека им.Белинского – 40 подарков
- \* армянская церковь - 105 подарков
- \* детская больница – 70 подарков.

Во время отчета депутата о проделанной работе за 2022 год, жителям избирательного округа организовано чаепитие, где жители округа, а именно старосты и активисты, могли задать и решить многие наболевшие вопросы лично обратившись к депутату, рассказать о жизни и быте жителей округа.

### **Праздничные мероприятия**

В связи с имеющимися ограничениями глобального масштаба, 2022 год, как и предыдущий, был нелегким для жителей округа, но для поддержания хорошего настроения и для радости, нужно находить силы, время и средства, поэтому без праздничных мероприятий, конечно, не обошлось.

К сожалению не все мероприятия, запланированные на 2022 год, удалось осуществить по объективным причинам, но к Новому году депутатским корпусом были поздравлены жители округа новогодними подарками и поздравительными открытками, для чего организована и проведена масштабная кампания по сборке, доставке и вручению лично на дому жителям округа таких подарков в количестве 4300 штук.

Уважаемые избиратели! Благодарю Вас за участие в нашей совместной работе! Результаты нашего труда показывают: вместе -мы сила! Я рад быть полезным вам и действовать в ваших интересах!

Если у вас есть предложения и пожелания прошу направить их по почте, факсу , электронной почте или оставить лично в мою общественную приемную по адресу : ул.Дзержинского, 42/4, 2 этаж. Дни приема : среда с 16:00 до 18:00. Контактный телефон : 47-42-99. Электронная почта: [auroracenter@mail.ru](mailto:auroracenter@mail.ru).

Вы также можете ознакомиться с предоставленным отчетом в Интернете. Отчет о деятельности депутата Якутской городской Думы в виде отчетного документа размещается в официальном сайте Якутской городской Думы ([yktgorduma.ru](http://yktgorduma.ru)).

С уважением, депутат  
Якутской городской Думы

Бежаниян А.С.